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Partl. & ;&7

Yok - 'ﬁ?ﬁxﬂm"T}i & Ik R{:/”L? TREAFTIN) A F AP R REBRET
A TR ABEBOTR AR BALDOT IR APPSR DS ITEAT T
A o

=~ B AeB() T TR J‘\{i %944?,@& A i
""" R1 - .. RB. ... . Ra
AN AN AR, AN
2k 500 Tk 1k
a0 wrien e W% o ol gmm e ol =0 ax afln 2x e
8 8T . v eu g . Gk RE 2k RE Tk R7
=== @\)mm : @)mA W § §
i o ! _J_
Stepl: AR ATT o RATFRDAERAT I EEE TR AL DB FEY T Ao
=] PSpice ~ i % 4 =5 S Bk T
PR RR VDC Vi1 VALUE=12V
T 1 VALUE=4mA
B R IDC 12 VALUE=1mA
R1 VALUE=2k
R2 VALUE=500
R3 VALUE=1k
T r R4 VALUE=1k
R5 VALUE=6k
R6 VALUE=2k
R7 VALUE=1k
By GND_EARTH
Step 2: F4% ° ?‘;%-iiiﬁ;?% o LR BT R T duE R UL E 4 4
Q) & - TB%’:FE'%’*%%I?ST%NEIB & BB bldrie AR R L 7]%5—,:1 Test_0l.sch »
11 s 75 e Ci\Pspice\Test_01\ enffl & p > iz EARL AP €5 3 Bihk >
"7 Test Olsch 2 #F:@7 Test Olxrf> 23§15 * v 5 @ 2X S FRT
ﬁxﬁ‘#}i’ ’9’§)§4’“+ [ 8 '3#73_ ’ rv» ﬁé’u—flﬂ' ‘ri‘grﬁ%ﬁﬁﬁ——,ﬂ
BRRR FRET TR 2 50 PO [ Ft R BRI DS
- BATP &2 P L HRGEF o
(2 FAEEFELT ¢ v L A AT DA AT G TR T ey 247
FEOFFEF L AT A B MR AR
Step3: & 1 & 7| ¢ i F iE P~ Analysis>Creat Netlist - i i3 # 2 822 = T Bl 4y
&Uvim”*ﬁﬁﬂﬁmkmﬁwuﬂﬁiﬁ’ép¢$~ﬁmﬁﬁ%%io
oA 18 TR & p\ ¢ #7A 2 B Arengf & (tals > *.cir > *.net) %rt 22 RAE (R T
PRBAS AR TR TR L o
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Step4: d 1 & 7|¢ i A iE B~ Analysis>Simulate « i& B ZE N T B i 5 0
?%g§§WF%%@@19 mmokﬁm’m$*A+mmgk%ﬁg

fpR o AR T ILE T g@%% VAR o d TPl &R

TR AT BARE ”H@W

Step5: &1 E AP IV LE BT > BEVE IR § AT B A BT ST

@5¢i?ﬁ’%b*i’ﬁﬁgmbﬁmﬁﬁ@ﬁﬁﬂﬁ%$ﬁo

R1

1.000mA

1.000mA,

W 4 (AR ¢

BT ] R b (R b BEUMT —w B
TR AL Save
FERZ R
(*.sch)
Analysis=>Creat Netlist
(RSB E )
25 33
B
1)
R2
. ™ .
4
IDC |
2 = M | IDC
: 12
= A~ 8 L Ra
I".‘ ] | 264 10A o fl-\
11 = | ’\_‘ [’ BA
av IDC 137
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+ A AN - .
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Part 1. % i & 45
Pk AP R AR EAY AEIBEDT 0 TR P RERTRA AL DR
A5 ARk A R 20 S P LR B A 7 B AR L ‘rﬁw\#frozkﬁm",ﬁ%’l 4] PSpice

HHRET B mﬁ;‘}lﬂwﬁtq 2 ¢b o s % Maple 175 #fer kBB AL M LR - A4 Y
Maple =% ;& o

S EERI(-) AR 0 B, =8V 0 ki 2 B E S E R

8Q 2H

Part I: r2 Maple Ffzi,(t) 2 i,(t)

395 KVL :
2dizl—it)+12il (t)—4i,(t)=v, ————(Q1)
—4ga)+d3?)+4ga)=o ————— (2)
» 4R > 1(0)=0,i,(0)=0 > Ald (1) fgd'a—it) :%:4----(3)
-0

rxNMMeﬁﬁiaxaGygi40=—§eﬁ—%€&+1,g0)=—%€”+;e +1

> restart:
> eql:=2*diff(11(t),)+12*11(t)-4*i12(t)=vg;

eql =2 ((?t il(t)j +12i1(t) - 4i2(t)=vg

> eq2:=-4*11(O)+diff(i2(v),t)+4*12(1)=0;
eq2::-—4i1(t)+-{51i2(t)]4—4i2(t)::0

> ini:=i11(0)=0, D(ll)(O)—4
ini :=i1(0)=0,D(i1)(0)=4

> vg:=8;
vg =8
> dsolve({eql,eq2,ini},{il(t),i12()});
{i(t) = 2420 ; G891 gty =2 (“)+;e(8t’+1}
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> restart:
> 11:=t->-2/3*exp(-2*t)-1/3*exp(-8*t)+1;
2 (—2t)_1e(—8t)+

u::t—a—ge 3 1
> 12:=t->-4/3%exp(-2*t)+1/3*exp(-8*t)+1;

. 4 (2t) 1 (-81)

i2.=t—>—e +-e€ +1

3 3
> plot([11(t),12(t)],t=0..5,color=[red,blue]);

0.8

0.6

0.4

0.2

Part Il: 12 PSpice f-f2i,(t) % i,(t)

Step 1 7 A AUF A MG R DAL D S PR AT ROE G T A
! PSpice ~ ©* &4t L I S
Eaw BRIk VDC V1 VALUE=8V
- R1 VALUE=8
wIE r

R2 VALUE=4

. L L1 VALUE=2, IC=0
s L2 VALUE=1, IC=0
B GND_EARTH
R1 L1
— AAN W W A °
8 2
+ V1 §
8V —— 4 i 1 4 12

l L
Step 2: 4 Analysis>Setup 4 £ Transient(%7 i) > 21 38 Transient 4R § (& 3k TAe™
Print Step=0.01  Final Time=5 No-print Delay=0  Step Ceiling=0.01
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Tranzient X
— Tranzient Analyziz
Frint Step: |nn1—
Einal Tirme: IE—
Ma-Print Delay: IU—
Step Ceiling: |nn1—

[ Detailed Bias Pt.
[~ Skip initial transient solution

— Fourier Analyziz
[ Enable Fourier

LCenter Freguency:

|

Murnber of harmanics:

Dukput YW ars; I

] I Cancel |

Step 3:
Step 4:
Step 5:
Step 6: %% 1 F A FIHHEAMT B E 40T o B H I HFRFoEepE T a0 ()2 0 (1)

id 1B 5P ik B iE B~ Analysis—>Creat Netlist -

i

e
[ B e T

o= 0.5s 1.0= 1.5= Z.0s Z.5s 3.0s 3.5 4.0s 4. 5= £.0=
o I{LZ) « I{Ll}

£ 2 2 = 2) 1 > - g ~ 2
S FEB BT 0 B R:ZQ R IRI T F A E A .
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vg=u(t)V %IH
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]
+

Part I: 2 Maple Fjzi(t)

~1-(3)

t=0"

= agk 0 i(07)=v,(07)=0> pld (D)5 fgdld—(tt)

2 Maple $f2 (2)(3)#i(t)= e 8sin

\/255

g L. (JEE%tJ
8

> restart:
> eql:=diFF(i (), t$2)+1/4*di FF(i (1), t)+4%i (£)=0;

2
eql := G’tz i(t)j +i[§t i(t)j +4i(1)=0
1(0)=0,D(1)(0)=1;
ini :=i(0) =0, D(i)(0) = 1
> dsolve({eql,ini},1(t));

i(t) =8¢ﬁe[_;j sin[@]

> Ini:

255 8

> restart:
> 1:=t->8/255*255"(1/2)*exp(-1/8*t)*sin(1/8*255"(1/2)*t) ;
1

=t 2254/255 g8 sin(84/255 t)

> plot(i(t),t=0..30);
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Part II: r2 PSpice Ffzi,(t) %

()

Stepl: 7 AP HTr BT R PA PRI BT 0 XX IAL RN YT & o
i) PSpice =~ i* ¢ f R | 28X
BRIk VDC V1 VALUE=1V
w e r R1 VALUE=0.25
TF C C VALUE=0.25, IC=0
TR L L VALUE=2, IC=0
¥ GND_EARTH

R
0.25
+ | V1 '
Vv —
= " 4H
0.25
||
t H

Step 2: 4 Analysis>Setup 9 iE
Print Step=0.01

£ Transient(#7 i) > &1 3R Transient AL § 183K T40 T

Final Time=30 No-print Delay=0  Step Ceiling=0.01

Step 3: &> TR EH, T d 1 E 5|V &5 E P Analysis>Creat Netlist -

Step4: T E.HHEE © d 1 E 5P ik & iE P~ Analysis—>Simulate -

Step5: @ ¢ F A WINEAT LR 40T o - H I HERE oI e P ai(t) i
£ 2 Maple #r 2% 8 F 248 o

\m
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Part I: 2 Maple Fjzi(t)

YUAp i R 1335 KVL

\ 12

R+ j2zfL+

Iy

- 2+j4n+<1—
i2zfC jAr

I, =0.9489, £I,=-1.412rad. #712i(t)=|l,|cos(4xt+ /I
0 0 0 0

> restart:
> 10:=V/(R+ZC+ZL);

B V
10:= R+ZC+ZL

> ZC:=1/(1*2*Pi*F*C); ZL:=1*2*Pi*FL;

2
2
ZC'_nfC

ZL:=2I=nfL
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> f:=2;R:=2;C:=1;L:=1;V:=12;

\

evalc(10);

24

1
12'(—4754'47[}

\

\%

plot(i(t),t=0..5);

0.8

=3

0.

o

0.44

=

0.2+

[

1
4+[_4TC+4TC

2 2
1
j 4+(_4TC+4TE)

evalf(abs(10)); evalf(argument(10));

> j:=t->.9489205487*Cos(4*Pi*t-1.411976067);
i =t - 0.9489205487 cos(4  t — 1.411976067)

L

=

029

]

-0.44

=

0.

o

089

oo

VU

Part II: r2 PSpice Ffzi,(t) % i,(t)

Step 1:

F AT BTG R A AT DA

’ifﬂli F&Eéﬁﬁi’ﬁ%ﬁfﬁﬂ:% o

3 % PSpice ~ i % 4 | FER

o DC=0, AC=0, VOFF=0

R BAR ) VSIN V1 | VAMPL=12, FREQ=2, PHASE=90
T r Rl | VALUE=2

% C Cl | VALUE=1, IC=0

P L L1 | VALUE=1, IC=0

fFm GND_EARTH

1-11
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e D
I o
1
1 T L1
BRY |
7
(PN ] =
T R1 {
1 A

Step 2: ¢ Analysis>Setup 9 iE Transient(¥7 i) » 213 Transient 48 % {8 3K T 4e™
Print Step=0.01  Final Time=5 No-print Delay=0  Step Ceiling=0.01

Step 3: &> TR EH, T d 1 E 5|V &5 iE P Analysis>Creat Netlist -
Step 4: 4%
Step5: LHckE ©od 3B 5P ik B iE P~ Analysis—> Simulate -

-0._0&k

-1.04

111-12

5

L
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-
A

%;

33 -
i -

AEA B M R

L 2 8% % TR 3 5 v (07)=12V,i (07)=2A - f3352 ™ Taedh i (t) 2

v, =1V, C=<F, L=2H, R =20, R,=5Q, R,=4Q

2. KT A7 V%lﬁ

Maple # 7+ :

PSpice & 7t :

Cc R,

L

{OIOELED
R

e W L,

i (t) SR

4CUSIA<

\_
=
QL
o=
vl
\l
Ul

A

i (t) &=

NAAAAAN

IRAAIRTATATAN
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Part Ill. % x4 47

—_— ~ —QLT’J—EF‘: :

ok & - BRBEEFEE > APPSR O TERT RS T DR G S
i (DML ARE > B OE )2 Sn(R R~ T ) RSB AN (2 -
fﬁ{/ﬁtﬁ:@ ’ —T—‘i ﬁ:%ﬁ Jifﬁ:t(log) ’ ’5’@‘3‘7? dB i B o

S (R T RS RS H () Q) s RRE S H(T) @)L

BH(F) () %37 Baeh -3dB 4 B

Ve
-
1 -~ R1
L |
1A¢_’---\,\_J, L im | ci
\T 0.01 % L1

1
27fC

BRZ (f)=27fL Z(f)= AR TR oy TRV (F) 2 (1)

2l

Z (f)+R
V-1 BEEE ) s o

V() (Z(DR)
=T @Rz ()

Part I: 2 Maple f-fz

> restart:
> H:=F->(ZL(F)+R)/ (ZL(F)+R+ZC(F))*2C(F);
H_:f_>(ZL(U—%R)ZC(U
' ZL(f) + R+ ZC(f)

> ZL:=F->1*2*Pi*f*L; ZC:=F->1/(1*2*Pi*F*C);
ZL:=f>21nfL

-1
2|
ZC: _f—)ﬁ

xZC(f)

> evalc(H(TF));

111-14



nfL(anL— nl j
I
2
2 R%+2nfL——¥L— R2+|2nfL- L
2nfC 2nfC

nfC

+

> # SF HCR) YRS A WIEHT B > 1) 950l
>Az=F->(PI*T*L*R/ (RMN2+(2*Pi*F*L-1/ (2*Pi*T*C))"2) -1/2*R*(2*Pi*T
*L-1/(2*Pi*F*C))/ (RM2+(2*Pi*F*L-1/ (2*Pi*F*C))"2))/Pi/F/C;

1 1
nfLR 1 R(znfL‘znfcj
279 2
1 1 1 1
2 1 2 2
R+(2nfL—2nfcj R+(2nfL 2nij
A=f—>
nfC

>B:=F->(=1/2*R 2/ (RA2+(2*Pi* F*L-1/ (2*Pi*F*C))"2) -Pi *F*L* (2*Pi*
F*L-1/(2*Pi*F*C))/ (R 2+(2*Pi*F*L-1/ (2*Pi*F*C))"2))/Pi/F/C;

nfL(anL—l:L]

1 R? - 2nfC
2 2 2
11 11
2 _t 2 _=
R+(2nfL 27‘chj R+(2nfL 27‘chj

Bi=f—> s

> H abs:=F->sqrt(A(H)"2+B(F)"2);
H_abs:=f — ./ A(f)? + B(f)?

> R:=1;L:=1/100;C:=1/1000;

R:=1

- L
L"'100

1
C"'1000

> I IR s
> plot(H_abs(f),f=1..200);
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20 40 B0 g0 100 120 140 160 180 200

> # I R T N0
> with(plots):
Warning, the name changecoords has been redefined

> semilogplot(20*1og[10](H_abs(f)),f=0.1..1000,numpoints=1000) ;

201

A d 162 T3 REY

\

L 3dB P
# 1. ﬁ{yﬁiﬂ el PR P VAT O
solve(diftf(H_abs(f)=0,1));
0 50./-1+2,/30 50,/-1+2,/30 501,/1+2./30 -501./1+2,30
T

s T s

> f0:=eval f(60/Pi1*(-1+2*30"N(1/2))"(1/2));
f0 :=50.21445940
# 2. Hb-3dB BREPEAVEES F1, f2
solve(H_abs(f)=H_abs(f0)/sqrt(2),T);
-58.68665926, -42.76783292, 42.76783292, 58.68665926

> F1:=42.76783292; T2:=58.68665926;
f1 :=42.76783292

f2 := 58.68665926

vV VvV

VvV VvV

> # 3. ?ﬁﬁl3dBiﬁﬁf
> BW:=F2-F1;

Part Il: 12 PSpice F %

Step L 7 A4 7 MOt F B hA RRI I DA E 0 B R AL DB F LT A
il PSpice ~ i* % 4 ER | 2B T
TR iR IAC 11 ACMAG=1A

111-16
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T r R1 VALUE=1

TR L L1 VALUE=0.01

T F C C1 VALUE=1m

B GND_EARTH

dot BT 0 B ena B LA Ve (B E S S 520 I LABEL AR T (83
» Vc)

Step 2-1(F 1 & A EAE F M £ 4w ) ¢ Analysis>Setup 4 i AC Sweep(R in#
B) > 413 AC Sweep and Noise Analysis 4L & {8 3k @A™
AC Sweep Type + 4R % : Linear
Sweep Parameters =+ 48 % : Total Pts=101 Start Freq.=0.01 End Freq.=200
Step 2-2(% 214K B]): 4 Analysis>Setup 9 & AC Sweep( = /n#F B ) 11 3 AC Sweep and
Noise Analysis 4 % {8 3k T Ao
AC Sweep Type + 4R % : Decade
Sweep Parameters + #R?é‘ : Pts/Decade=101 Start Freq.=0.01 End Freq.=200
Step 3: E = TR EF 1 d 1 B 7P & B iE P Analysis>Creat Netlist -
Step 4: T4
Step 5-1: TR PR (H A F F RS A) 1 d 1 B 5] ¢ i A E B Analysis>Simulate -
PUPED RCTHCERAR G ¢ IR 0 ik R LT ) FRR (T

(1) ¢ 1 E5]i& 5 g% Trace>Add Trace F*ED*JL['EEH EFPJ%,T

r~ Functions or Macios

IAna\ng Operators and Functions j

7 Andlog [ . |
0 O

I | Digtal
-

W Voltages ,»’
@

¥ Curerts AB5[]

; ARACTAN(]
™ Hojs=[y2/Hz] ATEN()
W lias Names ANG[]

AGH )

™| Sutcireuit Wodes B[U]S[ ]

DE[)

ERRART ]

EMYMING. )

EXP[]

Gl

IMG[ ]
W2R1) LOG[]

21 variables listed LOGTO(]

ML)

M) [
Full Lizt
Trace Expression I LCancel Help |

(2) BLE = RIAR T 0 V(VC) > # P ¢ & KT e Trace Expression ff =11
V(VC) » FE 2 @ 1o 47 OK & » ¥ % Tl N9 i 5 D d & -

11-17
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CEAFIR S

OHz 40Hz S0Hz 1zoHz 160Hz z00Hz z40Hz

Frequency

Step5-2; B HER(H A E) P ¢ 1 E 5] ¢ ik 5 B~ Analysis> Simulate -
PUPEE ATHCERAR G ¢ IR 0 ik R T ) FRAR (T

(1) ¢ 1 E5)ix & g Trace>Add Trace & Fgﬁﬂ'j“'fﬁ,"ﬂﬂ_ﬁﬁﬁ

Add Traces
r— Simulation Dutput Y ariable: r— Functions or Macioz

Ix IAnang Dperators and Functions j
e et I
I7| Digtal
v “olkages

L]

V¥ Curents
I= | Hiiee [/2/Hz) ARCTAN()
¥ Alias Names AVGL]

= Subcircuit Hodes COS(]

21 variables listed

MAK] ] id

Full List

Trace Expression:l LCancel Help |

=2

(2) B-:E + R % PDB()» - BiE = RIARLE rﬂV(VC) ”Bﬁg b & T e Trace
Expression #§ i~ 113 DB(V(VC)) » Fe T 3816487 OK 4 » ¥ % T &g 1 )

TR AL o

L

z0

is

10

LlomHz 100mHz 1.0Hz LOHz 100Hz 1.0KHz
@ DEIV(Ve))
Frequency

111-18



Zo b ()R T SRS P RS EH(f) (2)
£

=]
1
1

T

H(f)

1k

Vi
v (")

mr?
1

L

27fC

Bz, =27fL > Z, =

,::5
R

L5 T BB T ods RV, (t)

vi(f)

"1+ j2xfRC

_w(f)_ 1
v,(f) 1+j2zfRC

Part I: 2 Maple Ffz

AL CVEL L

A AEEEENH(T) B) it E

.Vo

1u

Pp TEBE ol R RV () E o TRi(L) B TR G

%5

)

VR RV, (t) B R S

> restart:
> ZC: :f—>1/(|*2*Pi*f*C) -
-1
54
C=f—> e

> H:=F->ZC(F)/(R+ZC(F));

Hi=f— 2

> R:=1e3;C:=1le-6;
R :=1000.
C:=0.110°
> plot(abs(H(T)),=0..1000);

R+ZC(f)
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—
pes

CE R

0.51
0.61
0.41

0.2
0 200 400 B00 B00 1000

> H_dB::f—>20*log[10](abS(H(f;));
H_dB :=f — 20 log, (| H(f) |)

> with(plots):
Warning, the name changecoords has been redefined

> semilogplot(H_dB(f),f=1..1000);
f
g2 Jed Jpd

Part Il: 12 PSpice f%
Stepl: A1 Fprr BT R DA BRI P 0 XX TL AN F YT A& o

i) PSpice ~ # & 4 i | PR

TRk Vi VAC | ACMAG=2V, ACPHASE=0
[ R r VALUE=1k

TF C C VALUE=1UF, IC= (% * %)
By GND_EARTH

Yol 0 Bt M nE B A L 4 Vo (B8 5 = &85 R LABEL AL 7 1445 ~ Vo)

Step 2-1(F & &M A EA4E 5 B e ) 4 Analysis>Setup 4 i AC Sweep(R i #
f) > 4138 AC Sweep and Noise Analysis 4L % {43k T 4T
AC Sweep Type + 4R % : Linear
Sweep Parameters =+ 48 % : Total Pts=101 Start Freq.=1 End Freq.=1000

Step 2-2(% 1A 4L B)): ¢ Analysis>Setup 4 i AC Sweep(R ;=4 ) 41 31 AC Sweep and

111-20
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.4\\
—
e

S E A BN

Noise Analysis 4 % {8 3k T Ao
AC Sweep Type + 4R % : Decade
Sweep Parameters <+ 4R % : Pts/Decade=101 Start Freq.=1 End Freq.=1000

Step3: == FELip B4h 1 d 1 & 5|¥ ik B iE B~ Analysis>Creat Netlist -

Step 4: F4%
Step 5-1: % Bt (H VIR F BRI R) 1 d 1 B¢
POPET AT RO T P I o ik R T e (T

i% B i P~ Analysis—> Simulate -

(1) ¢ 1 & 7)ix A 2LiE Trace>Add Trace ©5 F*Ej*] 5 Add Trace ji) rfi.
> 1]

B E i KT o0 Trace Expression {f i) 3

(2) B:iF = Rl F HV(V0) »
N %:f""ﬁﬁ:r »lr !—vl—r‘t mﬁ?: ?—Sﬁ‘«ﬁ‘t}_d’ f§;1 °

V(VO) » /T @ #1547 OK 42 >

Step5-2: T R HHR(E DAL E) - d 1 E 5P ik A E B Analysis>Simulate -

SRS ARG T ¢ L) 0 iR R T b e (7

(3) ¢ 1 E 7|ix A B:E Trace>Add Trace F*Ej*] HZFL Add Trace i) rfi.

(4) B& v AT DDBO) B-E = R “"ﬁV(VO)’ L pF g hd AT i Trace
Expression {§ i~ 113 DB(V(V0)) » Fre T {64 OK 4t » ¥ % Thg 7

TR DAL R o

0Hz
o DEiViVel?
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Maple Hd=- :

> restart:
SZL=F->1*2*Pi1*f*L;ZC1:=F->1/(1 *2*P1*F*C1) ; ZC2:=F->1/(1 *2*P1*f
*C2);

ZL=f—>2InflL

> P2:=(R1,R2)->R1*R2/(R1+R2);

P2 = (R1, R2) - — 112

R1 +R2

> H:=F->P2(ZC1(F)+R,ZC2(F))/ (ZL(F)+P2(ZCL(F)+R,ZC2(F)));
- P2(ZC1(f) + R, ZC2(f))
=17 ZL(f) + P2(ZC1(f) + R, ZC2(f))

> L:=0.01;C1l:=2e-6;C2:=5e-6;R:=1000;
L:=0.01

C1:=0.2107
C2:=0.5107
R := 1000
> plot(abs(H(F)),f=1..3000);
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> H_dB:=F->20*10og[10](abs(H(F))):
H_dB := f - 20 log, (| H(f) )

> with(plots):
Warning, the name changecoords has been redefined

> semilogplot(H_dB(f),f=1..3000);
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Maple = :
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o
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=2

> restart:

> ZL:=F->172*Pi*f*L; ZC:=F->1/(1*2*P1*1*C);

ZL:=f>2I=nfL
&y

2
C=f> ;;?‘ES

> Z:=F->R2+ZL(F)+ZC(F);

Z:=f—>R2+ZL(f)+ ZC(f)

> H:=F->Z(F)/(R1+Z(T))*R1;

> R1:=1000;R2:=2000;L:=0.05; C:=5e-6;

\

1000+

9501

9007

8501

8004

7807

7004

3 Z(f)R1
H=t> e 200
R1 := 1000
R2 := 2000
L :=0.05
C:=0.510°

plot(abs(H(T)),f=0..1e5);

0

20000 40000 0000 50000 100000

> H_dB::f—>20*Iog[10](abs(H(f))i;

> with(plots):
Warning, the name changecoords has been redefined

H_dB :=f — 20 log, (| H(f) |)
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> semilogplot(H_dB(f),f=1..100000, numpoints=2000);
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